
Iz Crešnjic pri Konjicah. Dan 6< 
marca, to je 6. nedelja v postu, je b$ 
za tukajšnjo župnijo velepomembni 
dan. Ob 8. uri zjutraj sta »e dvignila 
vpričo mnogobrojne množice vernega 
ljudstva iz domače in sosednih župnii 
dva nova bronasta zvonova v stolp tu
kajšnje cerkve Marije Device. Ob 10* 
uri sta zvona že zapela. Verno ljud 
stvo je bilo ginjeno do solz. Vojska jo 
vzela tukajšnji cerkvi od štirih zvonov 
tri. Ostal je samo eden, že poškodova
ni zvon, kateri je kmalu počil. Tako 
je bila župnija celi dve leti brez zvo
na, pač dolgi veliki petek. Zvonova 
sta delo stro.nih tovarn ir livarn v 
Ljubljani; vlita sta iz prvovrstnega 
brona, kar priča srebrnočisti glas zva 
nov. Glavna glasova zvonov, kot tudi 
stranski glasovi so popolnoma čisto 
zadeti, tako da zaslužita zvonova res 
oceno, da predstavljata umetniško de
lo zvonarske obrti. Pisec teh vrstio jo 
veliko zvonov v Sloveniji pregledal in 
preskusil, a tako čistega in natančno 
ubranega glasu imajo, oziroma so i 
meli, zvonovi le v redkih slučajih. To 
so čutili tudi romarji, kateri so prihi
teli na to slovesnost k cerkvi Marije 
Device v Crešnjicah. Vsi so bili pr i 
jetno presenečeni od ubranega petja 
zvonov. 

Sv. Miklavž nad Laškim. Dne 
20. marca je bil pri nas zelo dobro ob
irkan shod Kmetske zveze. Izvolil so 
je nov odbor, Zborovalci so odločno 
protestirali proti sokolizaciji šol in 
kulturnemu boju,. Zahtevali smo tudi, 
rja vlada skrbi za to, da se znižajo 

I cene za usnje in podplate, ker so ce
I ne za sirove kože padle v precejšnji 
j meri že v decembru. 

Planina. Umrla je 16. t. m. blaga.. 
I gospa Neža Pintar, gostdničarka na 
I Planini. ,\T njeni hiši so se vršili več 
! krat lepi,( in včasi tudi burni shodi 

Kmetsko zveze. N. p. v m. 1 
Planina. Na cvetno nedeljo je pri

šel mehkoroki in jezikožuljavi gosp. 
kmet Urek v St. Vid poročat o svojem 
mukapolnem delovanju z J kmeta in 

| pripravljat svojo zvesto samostojno 
! čredo za občinske volitve. Na shod 
! pri Matiju Centriku so bili povablje

ni le zanesljivi njegovi pristaši, ki 
jih je pa bilo pičlo malo. Je res t e 
žavno navduševati kmete za sokoliza
cijo šole, za podržavljanje advokatov 
in za kance.paragraf. Iz Planine sta 
priromala na sestanek cekmo.tor Fr.. 
Ravtar in ubožničar in tobakar Niko.r 
laus Treffner. Pomilujemo zares go
spoda župnika na Planini, da trpi ta

! ko vnetega samostojneža za cerkvene
ga ključarja. Nič bolje se zaupni se
stanek ni obnesel popoldne na Pla
nini. 

d Dobova. Gospod Urek. ki so že 
navczili kamenje, da si bodo postavili 
lepo hišo, so govovili tukaj na prvem 
shodu, da hočejo hmetu pomagati: Mi 
jim verjamemo, da kmetu pomagajo, a 
ta kmetje Lrek iz Globokega. Njegovo 
ime se rabi pii nas za smešnico, ker 
odkar je poslanec, noče več slišati od 
svojih obljub; tudi tako pobožen ni več. 
Ni čudno tedaj, če se kmetje s takim 
vi eljem zopet oprijemajo naše stare 
Kmetske zve^e. 

Dobova. Svoj čas je bila razkri
čana bot boljševiška fara, ker so fan
tje razobesili majnika rdeč mlaj, ne 
da bi vede'', ali celo mislili s toni ko
ga žaliti. No, če pride sedaj kdo v 
Dobovo, tedaj lahko vidi, da 10 morda 
drugje več boljševzma, kot pa tukaj, 
kjer je ob praznikih iep mir in v cer
kvi enako. Tudi požarna bratnba so 
kaj lepo razvija. 

Brežice. Odborniki naše liberalna 
posojilnice so prepustil socijalistom iz 
Trbovelj dvorano v Nar. domu za ve
selico. Ne vemo, ali so to storili na 
zahtevo liberalne Zveze \ Celju, ali iz 
prepričanja, da mora kmetski denarni 
tavod iti na roko socijalistom. V kro
gu naših narodno zavednih meščanov 
in okoličanov se splošno zahteva, naj 
se ustanovi nova posojilnica, v katera 
bodo volili krščansko misleči narodni 
možje, v liberalni posojilnici pa so nal 
še naprej dr. Sticker, dr. Koropeo in 
njih podrepniki bratijo s socljalisti ■ 
bratstvo z bivšimi nemškutarji, sedal 
forjalisti, je — velennrodno delo B 
korist našega kmetskega ljudstva, ko" 
j6ga denar upravlja naša liberalna 
posojilnica. 

Dopisi 


